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A 2023/2024. tanévben tízedik alkalom-
mal került sor a NETFIT® mérések elvég-
zésére. 3702 iskolai feladatellátási hely 

654 014 tanulójának fittségi adatait rögzí-
tették a testnevelést tanító pedagógusok 
a NETFIT® informatikai rendszerében. 
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1. ábra: A COVID–19 pandémia okozta inaktivitási krízis, az iskolalátogatás és a testnevelésórák hiánya, a sportolási 
lehetőségek korlátozása nagymértékben hatással volt a tanulók fittségi állapotára, soha nem látott visszaesést 
okozva. Három évvel a pandémiát követően jól láthatóan javult az iskolások fittségi állapota országos szinten, de 
még nem érte el a COVID előtti szintet. A további fejlesztés szükségessége ugyanakkor nem kérdéses, hiszen a 
tanulók 40%-ának még mindig nem megfelelő az állóképessége, amely évek óta a legkritikusabb terület a 
gyerekeknél. Az életkor előrehaladtával drasztikusan csökken azok aránya, akik elérik az egészségmegőrzéshez 
szükséges minimumszintet: míg 5. évfolyamon a gyerekek kétharmada az ún. egészségzónába tartozik, addig az 
iskola befejezésével kétharmaduk már fejlesztésre szorul. Minden negyedik gyermek túlsúlyos vagy elhízott 
hazánkban. A pandémia után azonban ezek az adatok is pozitívan változtak. (Forrás: Kaj et al., 2024) 

 
 
 
AJÁNLÁS 
 
A 2023/2024. tanévi kutatási jelentés 
tájékoztatást nyújt a NETFIT® rendszer 
bevezetéséről, hátteréről és az éves 
országos adatbázis tudományos feldolgo-
zást követő eredményeiről. A „Követ-
keztetések és ajánlások” rész megfogal-
mazza azon beavatkozási pontokat, 
amelyek támogatásként szolgálhatnak az 
egyéni szinttől egészen a szakpolitikai 

döntéshozókig a fittségi állapot fejleszté-
séhez. A fejlesztések eredményeképpen 
tovább erősíthető a diákok és a pedagó-
gusok testneveléssel, testmozgással és 
diáksporttal kapcsolatos attitűdje, növel-
hető az egészségfejlesztő testmozgás 
mennyisége, ezen keresztül pedig kedve-
ző népegészségügyi folyamatok indítha-
tók el a köznevelésben tanuló diákok 
körében. 
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